

## Фінальний описовий звіт після повної реалізації проекту «Підтримайте мамину надію! 4»

### 1. Опис

- Назва проекту - «Підтримайте мамину надію! 4»
- Регіон реалізації проекту – Київ
- Номер договору – 125 від 21 серпня 2020р., додаткова угода № 125.210 від 14 грудня 2021р.
- Загальний бюджет проекту – 34 970 грн.
- Категорія проекту – «Здоров'я».
- Найменування оператора допомоги – БО МБФ «Кожен Може».
- Код неприбутковості Оператора допомоги: 0036.
- ПІП та посада контактної особи – Ягода Олена Валентинівна, БО МБФ «Кожен Може» (конт. тел. 050-949-11-70).

### 2. Короткий опис реалізації проекту

В рамках Договору про співпрацю № 125 від 21 серпня 2020р. та Додаткової угоди № 125.210 від 14 грудня 2021 р. між БО МБФ «Кожен Може» та БО МБФ «УББ» було зібрано кошти у розмірі 34 970 грн. на реалізацію проекту «Підтримайте мамину надію! 4», мета якого збір коштів на лікування Єгора Сергійовича, 2004 р\н.

Єгор від народження має діагноз церебральний параліч, диплегічна форма з порушенням функції ходьби. Затримка психомовного розвитку. Дитина потребує проходження систематичної реабілітації 3-4 рази у рік.

Завдяки благодійним внескам, на платформі БО МБФ «УББ» була зібрана сума 34 970 грн.

У зв'язку з тим, що з початком воєнного стану в країні, Центр комплексної реабілітації для осіб з інвалідністю «Галичина», де планувалася реабілітація Єгора, припинив свою роботу, а коли відновив діяльність, утворилася велика черга, тому курс лікування змістився, відповідно термін звіту був перенесений, про що ми повідомили у листі від 08.12.2022 №37\22.

Центру реабілітації був наданий гарантійний лист на оплату лікування Єгора. І хлопець розпочав курс реабілітації з 20 березня і закінчив лікування 14 квітня 2023 року.

Мама написала: «Закінчився наш курс реабілітації, який мав би розпочатися ще навесні 2022 року, якби війна не внесла свої корективи. Якщо спочатку війни взагалі ніякі реабцентри не працювали, то потім в ті, що залишилися, просто неможливо було потрапити - черга з очочих. На жаль діти з неврологічними діагнозами особливо реагують на такий мега стрес у вигляді вибухів за вікном, сирен, підвалів, взяття потягів на абордаж, всі ці чинники крім морального стану також дуже впливають на фізичний. Наша невролог каже, що у дітей, що не виїжджали з Києва, значно погіршився стан, з'явилися судоми, в однокласника Єгора у підвалі просто відмовили ноги. Весь цей рік ми тільки мріяли про якісну реабілітацію, бо звісно й на стані Єгора дуже позначилося все те, що відбувається, а тут ще й перегрипував так, що значно погіршилася хода. Тому цей посилений курс реабілітації для нас був просто знахідка. Як приємно зустріти улюблених лікарів, реабілітологів, масажистів, дякувати Богу всі живі, не втекли, працюють на благо наших особливих пацієнтів. Якісний масаж упродовж години, розробка суглобів, ЛФК, мануальна терапія, апаратна рефлексотерапія, бігова доріжка, тренажер "Мотомед" - в гору ніколи було подивитись, та оскільки у Єгора ще було онлайн навчання, на біговій доріжці та під час роботи на тренажері він в навушниках слухав третю пару. Навіть тести між процедурами примудрявся проходити, реабілітація реабілітацією, а навчання ніхто не скасовував. Вже під час курсу стало помітно покращення - ми змогли проходити на прогулянці більшу відстань, гуляли по парку, їздили в місто, Єгор став значно витривалішим, менш потребувати відпочинку, менше розхитуватись під час ходи. Після мануальної терапії зазвичай покращується кровотік в судинах головного мозку, покращується

кровопостачання головного мозку, тому очікую успіхів в навчанні, завтра перевіримо на контрольній))).

Ми дуже вдячні всім Благодійникам, завдяки яким відбувся цей такий необхідний курс реабілітації! Миру, здоров'я і злагоди Вам і Вашим близьким!»

Після отримання документів від Центру комплексної реабілітації для осіб з інвалідністю «Галичина» ми оплатили рахунок за лікувальний курс хлопця.

БО МБФ «Кожен Може» долучається до слів подяки мами Єгора всім хто відгукнувся на заклик допомоги підлітку і, звичайно, сайту <https://dobro.ua/> за можливість здійснити цей збір за всіма правилами благодійності.

Директор  
БО МБФ «Кожен Може»



Лисак Марина

27 квітня 2023р.